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I. Palabras Clave
Incluir cinco palabras clave describiendo el contenido del trabajo a presentar.

II. Resumen
El propósito de este resumen de dos páginas  es describir tan compacto como sea posible el contenido del trabajo a presentar en la conferencia como presentación oral o como póster. 

Este resumen será entregado al panel evaluador para determinar la validez de la propuesta en términos de:

· Conformidad del trabajo con los parámetros científicos globales y de la Conferencia PAMEC definidos en las líneas temáticas (https://pamec.energy/es/convocatoria-de-resumenes-extendidos/) 

· El artículo tiene interés técnico real, y no es simplemente un anuncio comercial para un producto o un servicio.

Además de la presentación textual de su trabajo, los autores pueden presentar en el resumen muestras de sus resultados, tales como, fotografías, figuras, gráficos, tablas, etc…, todas las formas que puedan ayudar al evaluador a apreciar el interés de su investigación. 
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Fig. 1  Ejemplo de una imagen con resolución aceptable

Referencias bibliográficas deben utilizarse en el resumen para ayudar al evaluador a ubicar el trabajo presentado dentro de su contexto, en relación con previos estudios publicados previas. 
El autor deberá seguir el estilo de referencias presentado en la siguiente lista, provista como ejemplo. 
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Fig. 1  Gráfico de muestra utilizando colores que contrastan bien tanto en la pantalla como en una versión impresa en blanco y negro
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